

Глава района встретился с населением Великорецкого и Ивановского сельских поселений



На днях глава Юрьянского района И.Ю. Шулаев провел встречи с населением Великорецкого сельского поселения и п. Северный Ивановского сельского поселения.

В ходе встречи в с. Великорецкое поднимались вопросы строительства служебного жилья, медицинского обслуживания, ремонта моста, уборки несанкционированной свалки мусора.

Активное участие во встрече приняли и жители п. Северный. Граждан интересовали вопросы водоснабжения, работы дома культуры, медицинского обслуживания, отлова собак, ремонта дороги, отсутствия уличного освещения, строительства детской площадки, тарифов и перерасчета за жилищно-коммунальные услуги.

На часть вопросов глава района дал ответы в ходе встречи. По остальным вопросам даны поручения должностным лицам администрации района и главам поселений, определены сроки выполнения поставленных задач.

С информацией по своей сфере деятельности выступили также руководители и

представители территориальных федеральных органов власти.